

К речке она собирались ехать на велосипеде. Тетя Наташа решила не идти пешком, потому что жара в тот день была очень сильная. Особо приготавливаться она стала, а просто сняла лифчик и трусы, а сверху накинула сарафан. В калитку постучал соседский мальчик Егор, он приехал на летние каникулы к бабушке в деревню. Егор был в девятом классе и на летние каникулы он приезжал каждый год.

— Теть Наташ, а вы случайно не на речку собрались, — спросил он, входя во двор.

— На речку, нужно белье простирнуть да и скупаться хотела, а то жара уже вторую неделю стоит, а выбраться на речку никак не получается, а ты что? — она взяла велосипед и выкатила его на дорожку, — поехали со мной покупаешься или рыбки половишь.

— Давайте, только сейчас я плавки захвачу, велосипед и приеду, — Егор было уже пошел по направлению к своему двору, но Наталья Ивановна окликнула его.

— Да что ты будешь ходить туда сюда, время уже пол одиннадцатого, скоро корову доить, на моем велосипеде поедem, а плавки... кого ты там стесняешься, я смотреть не буду, а больше там никого не бывает.

Егор согласился и запрыгнул на раму велосипеда, а Наталья Ивановна села на сиденье и они тронулись. Пока они ехали, тетя Наташа рассказывала, что село их, вымирает, и народу осталось совсем мало, что тяжело в деревне жить, своим трудом нужно на жизнь зарабатывать. Егор тем временем разглядывал поля и дорогу, по которой они ехали. Дорога стала идти в гору, женщина начала усерднее крутить педали, налегая каждый раз всем корпусом, так, что округлые сферы груди наваливались на плечи, а то и немного свешивались через них.

Егор от такого внимания больших форм соседки немного растерялся, а затем вовсе замолчал и покраснел как рак. Но Наталья Ивановна к радости Егора этого не замечала и продолжала вести велосипед. Приехав к речке, Егор спрыгнул с велосипеда и ощутил твердость между ног, которая приятной истомой разливалась ниже пояса.

— Ну что, сначала искупнемся, а потом за работу или как?

— Не, давайте сначала я Вам помогу вещи простирнуть, а потом искупаемся, — Егор надеялся, что к тому времени стояк пройдет.

— Ну давай.

Наталья Ивановна взяла часть белья и пошла к берегу, захватил с собой мыло. Егор взяв остаток вещей тоже направился за ней, рукой поправляя вставший член. На берегу, он удачно расположился, скрестив ноги, так что она не заметила стоящую башню под шортами. Она начала быстренько водить рубашкой в воде, не забывая перетирать мылом, а Егор подавал ей новое белье и забирал уже чистое. Тетя Наташа стала рассказывать, то ей трудно одной, но никого нормального в деревне не осталось, либо пьяницы, либо наркоманы, так что думает перебраться в город. Тем временем от усердной работы руками вода то и дело плескалась на плечи и грудь сарафана, и, в конце концов, он окончательно промок.

Так что когда она поворачивалась, передавая Егору, постиранное белье или останавливалась, рассказывая что-то, то Егор с вождением рассматривал округлые шары с завершением круглых коричневых сосков груди своей соседки, которые просвечивались сквозь мокрую материю. От этого его член даже не думал опадать, а наоборот все больше и больше каменел и норовил выпрыгнуть из шорт. Спустя пол часа все белье перестирали, и Наталья Ивановна

сказала, что пора купаться, она, не обращая внимания на замершего Егора, скинула сарафан и плюхнулась в воду. Делая сильные взмахи руками она начала отдаляться от берега и, отплыв метров десять, остановилась, приглашая Егора.

Он в нерешительности стоял на берегу, не зная как поступить, а Наталья Ивановна подбадривала и говорила, то никто не увидит его воробья, чтобы он смело раздевался и лез в воду. Наконец Егор решительно стащил футболку, затем немного помедлил и снял шорты. Его конец гордо стоял, головка, словно прилипла к животу, а яички как у взрослого мужчины болтались когда он шел в воду.

— Плыви сюда, здесь не глубоко, Наталья Ивановна все пыталась плыть на спине, но она то и дело окуналась головой или же ноги непроизвольно уходили под воду, — помоги мне, я хочу плавать, как по телевизору показывали, чтоб на спине.

Под плыв к женщине Егор сразу подхватил ее под пояс и шею, и сам перебирая ногами поддерживал себя. Тетя Наташа запрокинув голову и выпрямила ноги, закрыла глаза, не переставая рассказывать ему о жизни и делах в деревне. Тем временем Егор без припятственно любовался грудью соседки. Большие, немного отвисшие сферы то погружались немного в воду, то появлялись прямо перед ним, а огромные коричневые соски от воды топорщились и приглашали ухватиться за них губами. В процессе плавания он случайно почти каждый раз касался подбородком крепкой груди соседки от чего его пенис каждый раз просто разрывался.

Наконец наплававшись Наталья Ивановна подалась к берегу, выжимая руками воду с волос. Егор одурев от такого плавания, забыв о том что его член еще стал еще больше и гордо стоит, тоже вышел из воды, продолжая рассматривать уже в упор голую попку тети Наташи. Твердые округлые бедра, не прикрытые сарафаном были еще более привлекательные, а в низу они расходились, делая промежность манящей. Она, продолжая стряхивать с себя воду, развернулась и оторопела от вида первоклассного члена ее соседского мальчишки.

— Ох, так это я не с мальчиком купалась, а с молодым мужчиной, — хихикая сказала она и подошла к Егору, — что, это он у тебя на меня встал? — спросила она и взяла член Егора в руку, обхватив его полностью и отвела в сторону с интересом рассматривая.

— Ага, — почувствовав прикосновения влажной руки взрослой женщины на своем члене, Егор полностью растерялся и не знал что делать.

— Его нужно разрядить, а то, что он вхолостую работает, — тетя Наташа присела на корточки, так что его член оказался на уровне ее лица. Колени она широко развела в стороны, так что Егор неожиданно увидел прекрасную промежность тети Наташи, слегка прикрытую мокрыми волосами, которые немного слиплись и уже полностью не прикрывали розовой плоти половых губ, которые в свою очередь от такой позы разошлись. Ко всему прочему тетя Наташа продолжала держать Егора за член, второй рукой она начала медленно перебирать яички, рассматривая их с хищной улыбкой.

А Егор свободно наслаждался массажем яичек, видом мерно раскачивающихся, от движения рук Натальи Ивановны, сисек и промежностью, слегка прикрытой влажными волосами. Наталья Ивановна стала водить рукой по стволу Егора, продолжая сжимать и ласкать рукой его мошонку. От такого внимания к его пенису он получал непередаваемые удовольствия и, заведя руки за спину, начал в такт движения рук соседке качать бедрами. Поддрачивая, Наталья Ивановна сместила руку к головке, обхватив крепко сам ствол, а пальцами стала щекотать головку: большим пальцем она с силой терла уздечку пенис, а указательным стала

водить по головке, которая уже стала пунцовой.

Наконец Егор, шумно вдохнув, закатил глаза и кончил. Белесые струи спермы вылетали из головки его члена одна за одной на улыбающееся лицо Натальи Ивановны. Та убрала руки, но член продолжал разряжать накопившуюся сперму тугими потоками. Тетя Наташа собирала ее пальчиками и, облизывая их, старалась не упустить ни капельки ценного нектара. Вскоре член Егора выдал все и опал, а сам мальчик немного пошатнулся от ярких чувств и присел на камень, шумно дыша. Наталья Ивановна радостно засмеялась, поднялась и пошла к реке, ополоснувшись она пошла к Егору.

— Так, молодой человек, об этом прошу никому не говорить, — она внимательно посмотрела Егору в глаза.

— Хорошо, конечно хорошо, — все еще не веря в свое счастье он оторопело смотрел на голую соседку, только что подрочившему ему.

— Вот и договорились, а вечером приходи я тебя варениками с вишней накормлю, — она лукаво посмотрела на него, а затем перевела взгляд на опавший член Егора, затем поднялась, накинув сарафан и пошла к велосипеду. Вечером Егор начал собираться к тете Наташе. На вопросы бабушки он ответил, что собирается в Коле на ночь играть в приставку. Бабушка знала этого паренька, он тоже приехал к своей бабушке гостить на лето, и поэтому не сомневалась в том, что там порядок будет. Егор ушел в ванную помыл свой член и, вытерев на сухо, не одел трусы, а на голое тело надел спортивные штаны и все. В припрыжку он понесся к соседке. Та его уже ждала, на плите варились, как и обещала, вареники, а рядом жарилась ароматная картошка. Егор постучался как раз когда она переодевалась. На вечер она не сильно выбирала одежду, а одела длинную майку, которая с низу еле доходила до бедер, выставляя на показ аппетитную попку, а сверху вырез на столько растянулся, что грудь прикрывали узкие лямки, которые закрывали разве что округлые темные соски, да и то они раз за разом показывались то в разрезе, то с внешней стороны.

Оставшись собой довольна, она пошла к двери, открыв ей, впуская вечернего гостя.

— Проходи дорогой Егорушка, иди мой руки и садись за стол, — Наталья Ивановна повернулась боком пропуская мальчика.

— Здравсте, — Егор еще не знал как вести себя с женщиной, поэтому был слегка не решителен.

— Да раздевайся, у меня натоплено, так что не замерзнешь, — Наталья Ивановна пошла к столу, виляя бедрами из стороны в сторону, от чего у Егора сразу же в штанах начал шевелиться его член. Наклонившись над столом, тетя Наташа обернулась и смотрела как Егор стащил штаны. Его член с радостью выпрыгнул и, его взгляд увидел желанную глубинку между ягодиц, сразу же встал в боевую стойку, гордо задрал головку вверх.

— Ох, так ты приготовился, как ко мне шел, — Наталья Ивановна с удивлением посмотрела на торчащий красный елдак Егора, — на иди сюда, только руки помой.

Егор не отводил глаз от округлой попки тети Наташи, с усердием вымыл руки и подошел к столу. Наталья Ивановна стола опершись руками о край стола, слегка наклонившись над ним, расставляла тарелки с едой. Правая грудь крепко держалась за лямку майки, а вот левая выпала и свисала почти касаясь соском вареников. Егор как волк смотрел на ней, слегка подрачивая свой член рукой, который и без этого яростно торчал. Наталья Ивановна села за стол, как будто не обращая внимания на то чем занимается сосед и принялась накладывать вареники в тарелку. Егор сел напротив и принялся есть, поданные тетей Наташей угощенье.

— Голодный небось, — Наталья Ивановна с любовью смотрела как парнишка быстро глотал

вареники, — кушай быстрее и пойдем телевизор смотреть.

Через пять минут тарелка у Егора была уже пустая, он, вытерев руки и сказав спасибо, пошел к дивану. Наталья Ивановна тоже подошла к диван и, включив телевизор, села рядом. Егор стеснялся уже совсем чуть-чуть, так что уже не прятал стоявший член и во всю рассматривал грудь женщины, но что делать дальше он пока не знал, поэтому, когда тетя Наташа села практически перед ним, а затем легла на бок на диван, он просто лег рядом. Телевизор он не видел, поэтому он слегка подался вперед и прилег повыше. По телеку показывали новости, на них он внимания не обращал, а смотрел сверху на открывшийся ему вид: обе груди полностью освободились и лежали одна на другой большими шарами. Егор, сопя, протянул руку к ним и, не получив сопротивления от тети Наташи, сначала осторожно, а затем всю начал мять и гладить рукой сиси Натальи Ивановны, которая к тому времени тоже томно дышала, подняв руку гладила Егора по голове.

Член Егора терся об спину женщине, каждый раз каменя, а руки делали свое дело. Спустя некоторое время такого массажа тетя Наташа встала и пошла в спальню, Егор с гордо стоящим пенисом пошел за ней, обнимая за задницу.

Зайдя в спальню, Наталья Ивановна сразу залезла на кровать и стала раком, задрав и так короткую майку. Было темно, но Егор разглядел уже влажную плоть влагалища, слегка прикрытую половыми губками. Не теряя времени он забрался на кровать и пристроился сзади тети Наташи, обхватив руками снизу груди, полностью лег на спину Натальи Ивановны. Член болтался от напряжения из стороны в сторону, утыкаясь в упруги ягодицы. Тетя Наташа, просунув руку между ног схватила молодой елдак и направила в себя.

Егор не переставал мять сиськи, ощутил как головка члена медленно вошла внутрь Натальи Ивановны. Его член попал словно в раскаленную печь, от сладкой истомы и яркого чувства Егор потерял последние капли приличия и как заправский трахальщик начал методично вгонять каменный жезл во влагалище соседки. Та охала и стонала, подмахивая в такт движения бедрами, навстречу ударам поршня Егора. Сиськи Натальи Ивановны металась из стороны в сторону, иногда выскакивая из рук парня, голова была опущена почти к кровати, зато попка каждый раз взлетала вверх, принимая внутрь член Егора. Жаркое дыхание обоих слилось в одно, уже переходило в хрипы, бедра смыкались с хлопком и тут же расходились. Бешенный такт спаривания не заставил долго ждать. Наталья Ивановна почувствовала как твердый член Егора, словно бетонная труба, ходящая внутри нее, начала давать потоки опаляющей спермы. Она остановилась принимая накатывающие волны оргазма, а Егор испытывая его впервые, не останавливаясь, продолжал вгонять член, хрипя над тетей Наташей.

Разрядившись, Егор устало завалился на бок, поглаживая попку. Наталья Ивановна тоже присела на бок и, разведя ноги в стороны, с улыбкой посмотрела на своего любовника. Егор глупо улыбался и гладил Наталью Ивановну по груди, а та пальцами собирала сперму, которая потоками выходила из влагалища и, облизывая их, второй рукой гладила опускающийся член.

— Классно, — сказал Егор, наклонившись к груди и со страстью впился губами в коричневый сосок Натальи Ивановны.

— Давай, лижи их, почмокай, — хищно промурлыкала Наталья Ивановна, уже не поглаживая, а крепко взявшись за член Егора, стала ритмично водить по нему рукой.

Второй рукой, она поддерживая грудь стала поворачиваться, подставляя соски и полушария

под губы соседа. Через пять минут подрачивая, член Егора стал опять каменеть, приобретая нужную форму. Наталья Ивановна стала опять на колени, но уже лицом к Егору, который встал на колени и пытался обойти тетю Наташу и опять пристроиться сзади, но та положила руки на его бедра и прислонила к себе. Таким образом его член оказался зажатый между большими сиськами Натальи Ивановны. Егор быстро сообразил идею и начал медленно водить пенисом между грудью, член уже практически твердый то полностью погружался между титьками, то слегка высовывался, показывая пунцовую головку. Наталья Ивановна тоже не теряла времени и держась за бедра Егора одной рукой, другой яростно терся себе между ног. Каждый раз когда головка члена показывалась между сисек тети Наташи та жадно лизала языком, иногда успевая чмокнуть губами.

Член стал опять пригодным для Натальи Ивановны и та, еще наклонившись, так что титьки свободно стали свисать вниз, а голова находилась на уровне пояса Егора, жадно прильнула губами к пенису, обсасывая его со всех сторон. Егор застонал от удовольствия, сначала запрокинув голову. Когда же Наталья Ивановна полностью проглотнула его член, он наклонился над ней, одной рукой сжав снизу титьку соседки, а другой дотянулся до ягодицы и обхватив ее, стал делать ритмичные движения бедрами. Вскоре яички Егора стали шлепаться об подбородок Натальи Ивановны, которая уже полностью взяла в рот его член, перекидывая его из стороны в сторону языком. Егор лишь тяжело дышал, а Наталья Ивановна громко чавкала, захлебываясь своей слюной и пенисом. Егор почувствовал как во второй раз волна истомы опускается к паху, он крепко обхватил уже двумя руками грудь Натальи Ивановны и что есть силы стал махать тазом, так что его член почти выходил изо рта, а затем заходил внутрь по самые яйца.

Наталья Ивановна старалась обсасывать головку члена, когда он выныривал из ее рта, а когда снова бешено входил пошире раскрывала рот, касаясь губами кожи яичек. Наконец она ощутила как Егор напрягся, она отстранила его в самый последний момент и увидела, что член его в нетерпении ходит из стороны в сторону готовый дать струю спермы. Егор замер и кончил не обращая внимания, что он уже стоит на месте и член не во рту Натальи Ивановны. Тетя Наташа в ту же секунду увидела как сначала прыснула маленькая капелька, а затем сразу же тугая струя горячей спермы брызнула ей в рот. Улыбаясь она сглатывала сперму Егора, которая была из конца головки прямо перед ее ртом. Каждый раз выпуская порцию спермы член от бездействия и напряжения подавался вверх, а опускаясь в перерывах облегченно болтался, как у горячего рысака.

Выдав весь запас спермы Егор сел на задницу и жадно стал вдыхать воздух. Наталья Ивановна проглотнула последнюю струю наслаждено вздохнула и, поправляя майку, так чтоб грудь была заправлена, пошла в зал на диван. Егор устало поплелся вслед за ней и прилег рядом. Следующий день Егор ездил в город за покупками, а когда приехал было уже поздно идти к Натальи Ивановне трахаться, поэтому он решил пойти к ней на следующий день с самого утра. На утро Егор накинув майку и, как и раньше на голое тело шорты направился к соседке. Та с самого утра решила прибраться по дому и во дворе. Когда Егор зашел во двор та шла к коровнику, доить корову.

— Привет Егорушка, — ласково сказала Наталья Ивановна, приостановившись, ожидая его, — где пропадал?

— Да мы с бабушкой ездили на базар в город, — он подошел к ней и чмокнул тетю Наташу в щечку, не забыв при этом осмотреть грудь женщины.

— Ну все в порядке, а то я уже волноваться начала, все ли нормально, не заходишь, пропал где-то, ну пошли поможешь мне.

Они направились к коровнику, где Наталья Ивановна села на стульчик, поставив между ног ведро и принялась доить корову, а Егору она дала хворостинку, чтоб мух отгонял. Он стал с другой стороны и принялся усердно помогать соседке. Та доила корову, с интересом поглядывая на пах паренька, который находился прямо перед ней.

Под шортами у Егора уже стоял. Она, как бы невзначай, повела рукой, касаясь тыльной стороной руки члена под шортами. Егор, почувствовав внимание к пенису, подал корпусом вперед. Наталья Ивановна немного, отставив ведро с молоком, наклонилась еще ниже под корову и, стянув шорты по колени, принялась драть ему. Егор благоговейно застонал, облокотившись на круп коровы. Наталья Ивановна продолжая драть, дотянулась губами до головки и крепко засосала её внутрь рта. Продолжая сосать член Егора, она не переставала быстро водить рукой вверх и вниз по стволу. Через пару минут Егор кончил, бурно выстреливая спермой в рот тети Наташи, а та удовольствием сглатывала её, продолжая как пылесос сосать, уже начинающий опадать член паренька.

Оба довольные они начали заниматься вместе по хозяйству. Стали убираться в сарае.

— Теть Наташ, — Егор переставлял ведро и обратился к соседке.

— А, Егорушка, — Наталья Ивановна остановилась и посмотрела на него.

— Вы так классно сосете, что прям я не могу больше пяти минут удержаться и кончаю, а я читал, что чем дольше мужчина не кончает, тем лучше для женщины.

— Ух ты какой заботливый, но сосать я люблю, поэтому не переживай, а на счет меня, так я могу тебе помочь...

Наталья Ивановна задрала юбку и спустила трусы. Присев на бочку, она широко развела голые ноги так, что Егор с вождением уставился на широко открытое влагалище чуть прикрытое волосами. Он подошел к ней, а та положив руки ему на голову направила ее вниз к промежности. Егор и тут сообразил, что нужно делать. Не теряя времени он принялся усердно вылизывать киску Натальи Ивановны. Язык то глубоко погружался внутрь влагалища, то неожиданно выныривал наружу, терся краями о половые губы женщины, чем доставлял ей настоящее удовольствие. Наталья Ивановна стонала от наслаждения, мяла себя за титьки и в конце концов отдавшись наваждению стала громко охать, каждый раз, когда мальчик теребил языком клитор. Спустя несколько минут она кончила слегка брызнув нектаром на лицо Егора.

Тот улыбаясь гладил бедра своей любовнице. Наталья Ивановна встав с бочки лаково поцеловала его в губы. Егор стоял, прижавшись к ней, продолжая гладить влагалище под юбкой одной рукой, а другой мял правую сиську тети Наташи. Внезапно в сарай вошел второй сосед Натальи Ивановны, паренек по имени Коля, тот самый который тоже приехал погостить к бабушке.

Коля замер на пороге, но не растерялся, а смело пошел к соседке. Егор было испугался, что их застали и быстро вытащил руку из под юбки Натальи Ивановны, и хотел отойти, но та улыбаясь посмотрела на него и, встав раком лицом к нему, стащила шорты и принялась ласкать языком вставший член мальчика. Коля же на ходу приспустил свои штаны, и Егор заметил такой же стоячий елдак у своего дружбана, он воинственно раскачивался при ходьбе.

Подойдя сзади Коля аккуратно поднял подол юбки и, обнаружив что трусы уже спущены, придерживая напряженный член рукой вставил Наталье Ивановне его в пизду. После этого

он медленно стал раскачивать бедрами, постепенно вгоняя свой член все глубже и глубже. Наталья Ивановна тяжело дыша, стала подмахивать в ритм движению члена Коли своими бедрами, продолжая облизывать жезл Егора. Она сжала его яички одной рукой, другой опиралась о бочку, а ртом жадно всасывала головку члена, затем отпускала его и щекотала кончиком языка, а потом опять заглатывала по самые яички. Штаны Коли от движения бедрами спали на пятки и теперь его голая попа смешно оттопыривалась каждый раз когда отводил ее и затем медленно подавал тазом, вминаясь в попку Татьяны Ивановны. Её ягодицы от таких касаний сплющивались и немного разводились в стороны, давая доступ члену Коли для проникновения вглубь влагалища.

Вскоре Наталья Ивановна стала все глубже прогибаться и тяжелее дышать, а Коля стал еле отводить таз и все больше тыкать членом вглубь. Егор тем временем остался без внимания, его член спокойно болтался перед ртом тети Наташи, которая закрыла глаза и тихо постанывала. Поняв, что они скоро кончат Егор стал дрочить себе рукой, обойдя Наталью Ивановну сбоку, принялся мять её титьки. Наконец Коля, тяжело выдохнув, кончил: его член замер во влагалище, выдавая струи спермы в горящее лоно, а Наталья Ивановна испустила протяжный стон. Коля вынул пенис и поднял штаны, поцеловав её в попку, а Егор, тоже давая передышку, надел штаны и помог Наталье Ивановне поправить одежду.